

INFORMACE AUTORŮM VĚDECKÉHO ČASOPISU

Recenzovaný vědecký časopis **The Science for Population Protection** je zaměřen na prezentaci původních vědeckých poznatků, zaměřených na vědu o bezpečnostní problematice, které přispějí k rozvoji poznatků o udržování rovnováhy mezi bezpečím a nebezpečím zejména v oblasti bezpečnostní politiky, požární ochrany, civilní ochrany, ochrany obyvatelstva, ochrany informačních systémů, bezpečnostní techniky a bezpečnostních technologií z pohledu sociálních, informačních, lékařských, vojenských, technických, přírodních, právních, historických i jiných věd. Časopis je vydáván především v elektronické a v omezeném počtu také v listinné podobě s periodicitou dvě čísla za rok.

Obsah časopisu tvoří zejména vědecké články, dále pak odborné články, informace a ostatní příspěvky. Jeho náplň je rozdělena na tyto hlavní oblasti:

- Bezpečnostní prostředí a bezpečnostní politika
- Ochrana obyvatelstva, krizové řízení a kritická infrastruktura
- Vzdělávání v oblasti bezpečnosti
- Bezpečnostní výzkum

Vědecký článek a jeho struktura:

Obsahuje vymezení předmětu příspěvku, seznámení se stavem řešení problému jinými autory, vyjasnění zvolené metody ke zpracování tématu, analytické a případně i syntetické výsledky, které objasňují přístupy nebo dokumentují ověřitelnost a opakovatelnost řešení. Vymezení nových poznatků a závěry pro vědu, případně pro praxi. Může obsahovat porovnání poznatků s jinými autory a odpovídající diskuzi, uvedení nové teorie nebo její falzifikaci.

Název v českém, slovenském, německém nebo francouzském jazyce (Times New Roman 12, tučně)

Název v anglickém jazyce (Times New Roman 12, tučně)

Autor(ři) (Times New Roman 10, obyčejně)

E-mailový kontakt na autora(y) (Times New Roman 10, obyčejně)

Abstrakt – stručná charakteristika obsahu článku – téma, řešený problém, cíl v rozsahu 500 – 700 znaků s mezerami v anglickém jazyce.

Klíčová slova – max. 10 klíčových slov a slovních spojení v anglickém jazyce.

Vlastní text – standardní požadovaná délka článku činí 10 – 20 normostran (18 000 – 36 000 znaků s mezerami, Times New Roman 10) včetně číslovaných poznámek za textem a příslušenství v českém, slovenském, anglickém, německém a francouzském jazyce.

Resumé – stručné shrnutí obsahu článku, jeho hlavních přínosů, doporučení, závěrů apod. v rozsahu 2 000 – 3 000 znaků s mezerami v anglickém jazyce.

Seznam použitých pramenů – jednotlivé odkazy řazené abecedně, ve standardizované podobě podle příslušných norem.

Odborný článek a jeho struktura:

Obsahuje vymezení předmětu, jeho dokumentační formulování, soubor informací o řešení předmětu jinými autory a systematické uspořádání takových informací. Může diskutovat používanou terminologii a dokumentovat její používání na příkladech. Zpravidla nepřináší nové informace, jen pozměňuje jejich interpretaci.

Název v českém, slovenském, německém nebo francouzském jazyce (Times New Roman 12, tučně)

Název v anglickém jazyce (Times New Roman 12, tučně)

Autor(ři) (Times New Roman 10, obyčejně)

E-mailový kontakt na autora(y) (Times New Roman 10, obyčejně)

Abstrakt – stručná charakteristika obsahu odborné informace – téma, řešený problém, cíl v rozsahu 500 – 700 znaků s mezerami v anglickém jazyce.

Klíčová slova – max. 5 klíčových slov a slovních spojení v anglickém jazyce.

Vlastní text – standardní požadovaná délka článku činí 4 – 6 normostran (7 200 – 14 400 znaků s mezerami, Times New Roman 10) včetně poznámek pod čarou a příslušenství v českém nebo slovenském jazyce. Předmětem odborné informace by měly být aktuální otázky, diskutované volnější formou, ale na základě objektivních podkladů.

Seznam použitých pramenů – není vyžadován, ale pokud se autor odkazuje na konkrétní zdroj, musí být uveden.

Informace o vědecké konferenci, semináři, sympoziu, publikaci a její struktura:

Obsahuje seznámení s aktivitou a její stručný a výstižný popis.

Název informace nebo anonce (Times New Roman 12, tučně)

Autor nebo odpovědná osoba (Times New Roman 10, obyčejně)

Vlastní text – maximálně 2 normostrany, což činí 3 600 znaků s mezerami, Times New Roman 10. Informace o provedených nebo připravovaných odborných konferencích, seminářích, workshopech a dalších akcích, probíhajících nebo připravovaných výzkumných projektech, zprávy z prostředí bezpečnostní komunity atd. v českém nebo slovenském jazyce. U mezinárodních akcí nebo projektů je nutná stručná verze v anglickém jazyce. Po dohodě s redakcí lze uveřejnit i další informace, odpovídající zaměření a profilu vědeckého časopisu.

Formální úprava příspěvku

Příspěvky jsou vyžadovány v elektronické podobě ve formátu doc, rtf apod. v jednotném fontu Times New Roman. Číslované poznámky se uvádějí za textem, nikoliv pod čarou.

Grafy, tabulky a vyobrazení přikládat samostatně s jasným označením souboru a je nutno je současně ponechat v textu na stanoveném místě s jeho označením. Veškerá schémata a obrázky dodávat ve vektorovém formátu, např. EMF, CDR, AI, WMF, SVG atd. nebo v podobě rastru ve formátu JPEG, TIFF apod. Veškerá zobrazení zpracovat v dostatečném rozlišení, aby při změně rozměrů byla zachována čitelnost.

V případě přejatého zobrazení citovat jeho zdroj. Autor příspěvku odpovídá za obsahovou a věcnou správnost textu v jazyce, ve kterém je uváděn, včetně pravopisu. U veškerých došlých příspěvků se jazyková úprava neprovádí.

Autorská práva

Odevzdáním svého příspěvku udílí autor vydavateli svolení k jeho vydání v českém a jiném jazyce na území v ČR i mimo ně, v elektronické a listinné podobě a souhlasí se zveřejněním svých identifikačních údajů. Autor také prohlašuje, že obsah příspěvku nebyl dosud nikde publikován, že má k příspěvku plné a neomezené autorské a dispoziční právo. Nepůvodní části textu musí být řádně citovány.

Z hlediska právního je autor odpovědný za obsah příspěvku a za to, že neobsahuje skutečnosti podléhající utajení podle příslušného zákona. Autor rovněž deklaruje svůj souhlas s případným zásahem do svého příspěvku, vyplývajícím z výsledku recenzního řízení, jazykové úpravy a z jiných činností, souvisejících s vydáním příspěvku.

Další skutečnosti, vztahující se k autorským právům, jejich ochraně a správě jsou řešeny v souladu se Zákonem ze dne 7. dubna 2000 č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve smyslu dalších předpisů.

Identifikace autora

S každým předloženým příspěvkem uvede každý autor nebo spoluautor svůj nestrukturovaný profesní životopis ke zveřejnění formou souvislého textu o rozsahu 900 – 1 200 znaků s mezerami v anglickém jazyce; čeští a slovenští autoři příspěvků uvedou ještě tento životopis v mateřském jazyce.

Skladba stručného profesního životopisu:

- jméno a příjmení včetně akademických titulů
- rok narození
- název zastupované instituce
- momentální pozice v instituci a pracovní náplň
- dosažené vzdělání s uvedením školy a roku absolutoria
- odborná specializace
- další důležité informace o autorovi, vztahující se k jeho příspěvku, jako např. publikace, granty, členství v ... apod.
- e-mailová adresa
- telefon, ev. fax

Standardy bibliografických citací

Citace zdrojů v listinné nebo elektronické podobě se řídí ČSN ISO 690 Informace a dokumentace – Pravidla pro bibliografické odkazy a citace informačních zdrojů. Pro citaci běžných tištěných i elektronických publikací nebo jejich částí je doporučeno využití automatického generátoru citací www.citace.com. O nepovinných a nezávazných prvcích citovaných zdrojů z hlediska výše uvedených norem rozhoduje redakce.

Autorské příspěvky, jejichž citace neodpovídají příslušnému standardu, budou autorům vráceny k přepracování.

Příspěvky zasílejte na e-mailovou adresu: ilb.knihovna@hzscr.cz.

Uveřejněné texty vyjadřují názory autorů, nikoliv časopisu The Science for Population Protection.